
Сергеј Лавров: Украјина је антируски пион, Запад није одустао од изолације Русије још од времена Хладног рата
четвртак, 24 април 2014 12:15

Москва -- Москва оптужила Вашингтон и ЕУ за покушај прављења револуције у Украјини
и оценила да ту земљу Запад користи као "пиона у геополитичкој игри" против Русије.

  

  

"САД и ЕУ су у Украјини покушали да направе нову 'обојену револуцију', да спроведу
акцију промене власти супротно Уставу", рекао је министар спољних послова Русије
Сергеј Лавров у Институту за међународне односе у Москви.

  

Он је казао да већина озбиљних аналитичара под знак питања не ставља "чињеницу" да
није реч о судбини Украјине и да се та земља само користи као пион "у геополитичкој
игри". Лавров је оценио и да је на снази покушај да се Русија изолује и да од тога Запад
никада није одустао још од времена Хладног рата.

  

"Довољно је да се сетимо хистеричне антируске пропаганде у САД и у Европи, много
пре последњих догађаја у Украјини и настојања да се на сваки начин оцрне Олимпијске
игре у Сочију", рекао је он.

  

Лавров је раније у интервјуу Телевизији Раша тудеј рекао да ће Русија адекватно
одговорити ако њени интереси у Украјини буду угрожени и да САД руководе акцијама
украјинских власти.

  

Портпаролка Стејт департмента Џенифер Псаки рекла је да су такве тврдње смешне и
да су акције украјинске владе легитиман одговор на нелегално заузимање зграда у више
градова у Украјини.

  

(Бета)
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Неискоришћена могућност уједињења Европе после „хладног рата“

  

Могућност уједињења Европе после завршетка „хладног рата“ је остала неискоришћена,
изјавио је данас руски министар спољних послова Сергеј Лавров у разговору са
студентима Московског државног института међународних односа.

  

И поред многих потписаних докумената на највишем нивоу, државе нису успеле да
створе јединствену зону безбедности и стабилности на европском континенту.

  

Министар је рекао да руске иницијативе усмерене на партнерске односе наилазе на
неразумевање у Европи. Лавров сматра да је до уједињења Европе могло да дође путем
јачања војно-техничких могућности Организације за европску безбедност и сарадњу.

  

(Глас Русије)
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